

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ З ПОСИЛЕНОЮ ВІЙСЬКОВО-ФІЗИЧНОЮ  
ПІДГОТОВКОЮ**

**НАКАЗ**

17.02.2020р.

м. Кременчук

№\_\_\_\_

Про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму за I-й семестр 2019-2020 навчального року

Робота адміністрації і педагогічного колективу ліцею з охорони праці організована згідно із Законами України «Про охорону праці», наказів Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 №1669 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», від 22.11.2017 №1514 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 18 квітня 2006 року №304», від 15.08.2016 №974 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ систем освіти України», у відповідності до Комплексної програми профілактики побутового та дитячого травматизму, нещасних випадків серед ліцеїстів у Кременчуцькому ліцеї з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради на 2019-2020 навчальний рік.

Відповідно до плану роботи Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради на 2019-2020 навчальний рік адміністрацією ліцею проводиться організаційна і профілактична робота із забезпечення безпеки життєдіяльності, формування в ліцеїстів правильної соціальної позиції та адекватного мислення щодо власної безпеки і безпеки оточуючих, мотивації безпечної поведінки, знань, умінь і навичок з запобігання виникнення ризиків життю і здоров'ю від різноманітних небезпек.

Дане питання розглядалося на нарадах при начальнику, установчих і планових батьківських зборах, засіданнях педагогічної ради, засіданнях методичного об'єднання вихователів (керівник Кондратенко О.І.), методичного об'єднання вчителів предмету «Захист Вітчизни» (керівник Метель В.О.) та інших заходах.

Протягом навчального року ведеться щоденний контроль за організацією режиму дня, відпочинку, харчування вихованців, санітарного стану усіх систем життєзабезпечення будівель навчального закладу. Створено комісію з розслідування нещасних випадків у навчальному закладі на 2019-2020 навчальний рік (наказ начальника ліцею від 19.08.2019р. №112).

У першому семестрі 2019-2020 навчального року проведено ряд заходів з питань запобігання усім видам дитячого травматизму. У ліцеї обладнано тематичні куточки з безпечної поведінки дітей у різних ситуаціях, стенди для набуття

теоретичних навичок при вивченні правил пожежної безпеки і дорожнього руху, оновлено плани-схеми безпечного руху дітей до закладу освіти.

У період з 21 по 27 жовтня 2019 року в ліцеї проводився «Тиждень охорони праці та безпеки життєдіяльності», в ході якого проводилися лекції, конкурси, тематичні виставки, та інші організаційні і профілактичні заходи з питань запобігання різним видам дитячого травматизму, активізації ролі ліцейного самоврядування з попередження дитячого травматизму (наказ начальника ліцею №174 від 03.10.2019р.)

У період з 11 по 17 листопада 2019 року в ліцеї проводився «Тиждень безпеки дорожнього руху» на тему: «Безпечна країна», в ході якого проведені бесіди з батьками ліцеїстів щодо уваги на необхідність забезпечення захисту життя та здоров'я дітей у процесі дорожнього руху, поліпшення засвоєння дітьми норм безпечної поведінки, а з ліцеїстами проведені цикли виховних заходів з питань повторення знань з безпеки дорожнього руху у формі бесід, зустрічей, вікторин, конкурсів, творчих робіт. Також проведені з ліцеїстами позапланові інструктажі з Правил дорожнього руху із записом в журнал реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності здобувачів освіти ліцею і організовані зустрічі ліцеїстів з представниками патрульної поліції міста Кременчука на тему дотримання правил дорожнього руху (наказ начальника ліцею №\_\_ від 05.11.2019р.)

Адміністрацією ліцею розроблено план-графік чергування адміністрації та педагогічних працівників на травмонебезпечних ділянках (сходи, спортивний майданчик, їдальня тощо).

Класними керівниками своєчасно здійснюється проведення вступних, первинних, позапланових, цільових інструктажів з ліцеїстами та їх реєстрація у відповідних журналах.

Адміністрацією і педагогічними працівниками ліцею здійснюється колективна і індивідуальна роз'яснювальна робота з вихованцями та їхніми батьками щодо дотримання правил безпечної поведінки в побуті, на льоду, з легкозаймистими токсичними речовинами, вибухонебезпечними предметами і речовинами, отруйними рослинами і грибами, дотримання пожежної безпеки і правил дорожнього руху, збереження життя і здоров'я під час несприятливих погодних умов тощо.

Призначені відповідальні особи за збереження життя та здоров'я та ведеться облік ліцеїстів на території закладу (наказ від 19.08.2019 №112 «Про організацію роботи з охорони праці і безпеки життєдіяльності в Кременчуцькому ліцеї з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради на 2019-2020 навчальний рік»).

З ліцеїстами 1-2 курсів проведено вступні та цільові інструктажі з безпеки життєдіяльності, бесіди з питань запобігання всім видам травматизму під час освітнього процесу та в позаурочний час. Проведена робота фіксується в класних журналах та журналах класних керівників і вихователів (в розділі «Облік інструктивних бесід»). Разом з тим ведуться журнали реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності під час уроків з фізичної культури, інформатики, хімії, фізики, біології, а також журнали по позаурочним заходам.

У І-му семестрі 2019-2020 навчального року проведені заняття, бесіди з безпеки життєдіяльності під час святкових днів і канікул із записом у щоденниках та класних журналах (про дотримання правил пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки дорожнього руху під час канікул, зокрема, з питань профілактики шлунково-кишкових захворювань, правил поведінки у громадських місцях, при користуванні громадським транспортом, біля водоймищ, при використанні піротехніки, правил поведінки громадян на залізничному і автомобільному транспорті тощо).

Медичне обслуговування ліцеїстів здійснюються відповідно до вимог нормативних документів. Медичні огляди вихованців проводяться своєчасно. Медичні карти впорядковані, їх кількість відповідає кількості вихованців. У всіх класних журналах наявні листи здоров'я ліцеїстів.

Завдяки належній профілактичній роботі адміністрації та педагогічного колективу у І-му семестрі 2019-2020 навчального року в закладі не було нещасних випадків і травмувань ліцеїстів під час освітнього процесу.

Враховуючи вищезазначене, та з метою забезпечення охорони праці серед працівників і безпеки життєдіяльності ліцеїстів, формування в ліцеїстів правильної соціальної позиції та адекватного мислення щодо власної безпеки і безпеки оточуючих, мотивації безпечної поведінки, знань, умінь і навичок з запобігання виникнення ризиків життю і здоров'ю від різноманітних небезпек

#### НАКАЗУЮ:

1. Стан роботи щодо попередження всім видам дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності за І-й семестр 2019-2020 навчального року вважати задовільним.

2. Заступнику начальника ліцею з навчально-виховної роботи Палагуті О.Г., заступнику начальника ліцею з навчальної роботи Кулик Л.А., заступнику начальника ліцею з виховної роботи Станіченко О.Ф., інженеру з охорони праці Метелю В.О., помічнику начальника з господарської роботи Алексеенку В.В.:

2.1. Забезпечувати безпечні умови для учасників освітнього процесу в навчальному закладі.

Постійно

2.2. Вжити вичерпних заходів щодо недопущення травмування дітей під час освітнього процесу.

Постійно

2.3. Забезпечити дієвий контроль за організацією чергування чергових ліцею і сторожів.

Постійно

2.4. Забезпечувати якісне проведення інструктажів з охорони праці, безпеки життєдіяльності з учасниками освітнього процесу.

Постійно

2.5. Здійснювати систематичний контроль за станом навчального обладнання, приладів, навчально-наочних посібників, автотранспортних засобів.

Постійно

2.6. Аналізувати причини кожного нещасного випадку ліцеїстів та визначати міру відповідальності посадових осіб із конкретними висновками.

Після кожного нещасного випадку.

2.7. Переглянути виконання розділу до річного плану роботи щодо заходів із запобігання нещасним випадкам і створення безпечних умов функціонування навчального закладу.

Лютий 2020 року

2.8. Провести інструктивно-методичну нараду з питань охорони життя і здоров'я ліцеїстів та запобігання всім видам дитячого травматизму.

До 01.04.2020р.

3. Старшим вихователям (командирам рот – старшим офіцерам-вихователям), класним керівникам :

3.1. Забезпечувати безпечні умови для учасників освітнього процесу в навчальному закладі.

Постійно

3.2. Вжити вичерпних заходів щодо недопущення травмування дітей під час освітнього процесу.

Постійно

3.3. Забезпечувати якісне проведення інструктажів з охорони праці, безпеки життєдіяльності з учасниками освітнього процесу.

Постійно

3.4. Забезпечити якісне чергування згідно «Графіку чергування» на II-й семестр 2019/2020 навчального року.

4. Наказ довести до заступників начальника ліцею, інженера з охорони праці Метеля В.О., помічника начальника ліцею з господарської роботи Алексеєнка В.В., старших вихователів (командирів рот – старших офіцерів-вихователів) Марченка С.В., Савченка В.І., класних керівників.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника ліцею з навчально-виховної роботи Палагуту О.Г.

Начальник ліцею

В.В. Марченко

З наказом ознайомлені:

\_\_\_\_\_ О.Г.Палагута

\_\_\_\_\_ Л.А.Кулик

\_\_\_\_\_ О.Ф.Станіченко

\_\_\_\_\_ В.О.Метель

\_\_\_\_\_ В.В.Алексееенко

\_\_\_\_\_ С.В.Марченко

\_\_\_\_\_ В.І.Савченко

\_\_\_\_\_ І.С.Ришкова

\_\_\_\_\_ О.І.Левіна